
 

Verslag Algemene Ledenvergadering 2024-I 
Notulen ALV SCA 
datum: 2-2-2024 
plaats: Frans Otten Stadion Amsterdam 

Opening vergadering 
Peter opent de vergadering en heet alle leden welkom.  
De agenda wordt niet gewijzigd.  
Mededelingen 
-Rick van der Weide is jarig, ondanks dat, is hij toch aanwezig bij de ALV. Hij wordt 
gefeliciteerd. 
-geen andere ingekomen mededelingen 

Verslag ALV 2 juni 2023 
Geen opmerkingen, verslag is hiermee goedgekeurd 

Jaarverslag 2023 en vooruitblik 2024 
Vrienden van SCA 

● Zij bestaan nu drie jaar 
● Opgericht voor bijvoorbeeld familie of vrienden van SCA-leden die een financiële 

ondersteuning willen geven aan een goed doel in de club dat met schermen te 
maken heeft. 
Nu worden bijvoorbeeld wedstrijdschermers extra ondersteund of jeugdleden met 
materiaal als ze het zelf niet kunnen bekostigen. Nieuwe ideeën zijn welkom. 

● Voor 2024 is al een soortgelijk bedrag als in 2023 toegekend en de stichting Topsport 
Amsterdam draagt ook bij. Bedrijven zouden ook mogen bijdragen. Waarschijnlijk 
binnenkort een ANBI-registratie zodat een gift ook aftrekbaar wordt bij de belasting. 

Financiën: resultaat 2023 en vooruitblik 2024 
● Het gaat goed met de ledenontwikkeling, inkomsten zijn goed 
● Grootste kosten zijn trainers en de zaalhuur 
● Reserve groeit, daar moet in 2024 een bestemming voor gevonden worden 

Kascommissie 
● Kascommissie, bestaande uit Nico Sterkenburg en Anton Oskamp, is tevreden, 

mooie overzichtelijke boekhouding 
● Kas is afgeroomd, vanwege een te grote hoeveelheid geld in kas, dat geeft een 

onveilige situatie. Betalingen in de toekomst zoveel mogelijk met QR-code. 
● Het bestuur wordt decharge verleend. 
● Nico en Anton worden herkozen als Kascommissie 



Trainingsuren uitbreiding en ontwikkeling club 
● De extra zaal is nu mogelijk om op maandag en donderdag te huren. Daarom zal nu 

de sabeltraining naar maandag gaan zodat het minder druk is op dinsdag. Dinsdag is 
er degen en floret, donderdag: sabel en floret, vrijdag: degen en floret en op zaterdag 
is er nu iedere week van 10-12 uur de mogelijkheid om te trainen. 

● Doel is ook meer sociale activiteiten organiseren zoals workshops. 
● Meer vrijwilligers werven die kunnen ondersteunen bijvoorbeeld reparatie materiaal, 

wassen vesten, meehelpen met activiteiten organiseren 
● intern trainers, coaches, scheidsrechters opleiden 
● belonen met korting lidmaatschap bijvoorbeeld 
● In huidige situatie kan de vereniging niet heel veel groeien maar doel is meer 

behouden en borgen voor de toekomst. Mogelijk is er in de toekomst wel nieuwbouw 
mogelijk met een grotere zaal 

● Topsport is lastig om echt te ontwikkelen in Nederland maar wedstrijdsport gaat wel 
heel goed, SCA is een aantrekkelijke club voor wedstrijdschermers. 

Bestuur 
● Het volledige bestuur gaat door in 2024. Er hoefden geen leden herkozen te worden. 

Schema van aftreden: 
● Jane, Emile, Peter en Heleen in 2025 
● Chiara en Paulina in 2026 

Voorstel Bart is om alvast iemand mee te laten draaien voor het geval meerdere 
bestuursleden tegelijk aftreden. 

Vooruitblik financiën 2024/2025 

Emile geeft aan de hand van de cijfers van 2023 en begroting 2024 weer hoe dit jaar de 
inkomsten en uitgaven begroot zijn: 

● Ledenaantal had in 2023 een dip na de zomer 
● Bij de tweede ALV dit jaar gaan we besluiten of de contributie in 2025 omhoog moet. 

Doel is zo min mogelijk stijgen 

Vraag lid(Bart): Is het mogelijk een categorie niet-schermend lid te maken?  
antwoord: dat is lastig, er zullen dan misschien te veel schermers in die categorie zijn die 
wel af en toe toch komen schermen. De mogelijkheid is nu om wel KNAS-lid te zijn en 
bijvoorbeeld de vrienden van SCA te steunen. 

● Er is ledengroei maar ook stijgende kosten. 
● Er is waarschijnlijk een subsidie van gemeente die we gaan krijgen. 
● Heroverwegen van bepaalde uitgaven die we willen doen als de ledengroei stagneert 

of ledenaantal daalt 
● Er is nu een 3-jarig huurcontract, dat geeft meer zicht op de kosten op wat langere 

termijn dan jaarlijks zoals voorheen 

Advies van leden is om niet te snijden in zoiets als extra zaalhuur om de kosten te drukken 
want dat kost ook leden 



● Daarnaast blijft het nodig om in ieder geval een buffer te houden waarmee nog een 
jaar de kosten voldaan kunnen worden. 

● Er zullen meer algemene kosten gemaakt gaan worden in verband met het 
organiseren van sociale activiteiten, die post is daarom wat verhoogd 

● Kosten voor zaal assistenten en scheidsrechters, zit verwerkt in de post 
trainerskosten 

● Iets meer kosten voor bijvoorbeeld een tweede equipe op het NK. 
● topschermkosten worden betaald door Vrienden van SCA 

Rondvraag 
Er is geen rondvraag alleen nog een drankje na afloop met alle aanwezigen 
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